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Handel und Dienstleistung für Ihr Labor



Landgraf Laborsysteme

Die Aufgabenstellung in Wissenschaft und Forschung, aber auch 
im Laboralltag, ist heute vielfältig und die Problemstellung oft sehr 
komplex.

Hierzu erarbeiten wir kundenorientierte Problemlösungen. Dazu 
stehen uns Feinmechaniker, Chemotechniker, Glasapparatebauer-
meister, Dipl.- Biologe und Elektroniker zur Verfügung.

Kundenorientierte Problemlösungen.

Wir führen ein breites Sortiment von Laborprodukten von 
über 200 Herstellern mit mehr als 150.000 Artikeln. Un-
sere Kunden können sich darauf verlassen, dass sie zu 
Fragen rund um unsere Produkte und unserem Service 
professionell beraten werden. Natürlich auch vor Ort, 
durch unser Außendienst-Team. Die Lieferung kann „Frei 
Verwendungsstelle“ bis ins Labor erfolgen.

Laborhandel
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Unser Informationsservice bedeutet für Sie:
Komplette Herstellerprogramme im Internet zu Ihrer freien Verfü-
gung. Geschaltet mit individualisierbarem Online-Shop-System, 
SAP-Schnittstelle und Datendienstleistung.

Sämtliche Vorteile unserer Mitgliedschaft in der IDL und dem VGKL 
kommen unseren Kunden zugute.

Nutzen Sie das umfangreiche Sortimentangebot online, in  
Verbindung mit unserem jahrelangen Know-How!

Information und Organisation

Katalog & Internetshop
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In unserer Glaswerkstatt fertigen wir für Sie Glasapparate, füh-
ren Sonderbauten und Reparaturen durch. Sie können auf jahr-
zehntelange Erfahrung zurückgreifen. Wir führen nicht nur aus, 
sondern sind Ihnen auch gerne beim Apparatedesign behilflich.

Nicht nur Glasbläserei

Die Produktion von Glasgeräten hört nicht beim Glasapparat 
selbst auf. Wir finden für Sie die richtigen Gestelle, integrieren 
elektrische Heizungen und 
Sensoren. 

Glasapparatebau

Produkte für Labor
und Produktion.
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Fermenter MyFerm

Temperierbare Sedimentationsgefäße
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Sonderbau

Anfertigungen in Kombination 
aus Edelstahl, Kunststoff und 
Glas. 

Wir fertigen Einzelstücke aus Edelstahl oder Kunststoff nach Ihren 
Wünschen. Hierbei leisten wir gerne Hilfestellung beim Entwurf und 
der Planung Ihrer speziellen Bedürfnisse.

Unser Ziel ist es, praktikable Geräte für Ihren Laboraltag zu fertigen, 
so daß Resourcen für weitere Aufgaben im Labor frei werden.

Labormikrowelle MW 4000
Musterfertigung

Schüttdichte Bestimmung DIN ISO Histologische Färbebank Adapter
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Service

Reparaturen, Wartungen und
Instandhaltungen an Laborgeräten.

Jedes Laborgerät unterliegt einem Verschleiß, dem durch re-
gelmäßige Wartungen vorgebeugt werden kann. Aber auch bei 
sorgfältig gewarteten Geräten können Fehler auftreten, die eine 
Reparatur erforderlich machen. Wir führen sowohl Wartungen 
als auch Reparaturen an Laborgeräten durch.

Denken Sie an Ihre notwendige UVV bei Zentrifugen, Prüfung 
von Laborabzügen und Kalibrierung von Messgeräten, Pipetten-
service und die Prüfung der elektrischen Sicherheit. Wir unter-
stützen Sie bei der Einhaltung der behördlich vorgeschriebenen 
Intervalle. Je nach Anforderung erfolgen die Arbeiten vor Ort, 
oder in unserer Werkstatt.

Hier profitieren Sie durch schnellen und unkomplizierten Service.
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Elektrogeräte Wartung und ReparaturElektrogeräte Wartung und Reparatur Applikationsversuche Servicehotline

Regeneration und Reinstwasserservice

- 6 -


